

УТВЕРЖДЕНО
директор
ГБОУ гимназии «ОЦ «Гармония»
В.И.Ваничкина

Отчет о деятельности работы по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов, а также других одурманивающих веществ.

В 2019 году в гимназии было создано общественное формирование по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни наркологический пост (НАРКОПОСТ).

В настоящий момент это постоянно действующая рабочая группа по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

Состав постоянно действующей рабочей группы определен с учетом необходимого межведомственного взаимодействия.

В состав комиссии входят представители всех заинтересованных структуры организаций, в том числе представители полиции, ОГБ, культуры, спорта, образования.

Работа организована в соответствии с планом работы рабочей группы на 2023-2024 год. В ходе реализации утвержденного плана, проведен комплекс мероприятий, направленных на профилактику наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

За отчетный период фактов выявления обучающихся данной категории не выявлено, как и в прошлом периоде.

Одним из основных направлений в работе комиссии является профилактика наркомании и табакокурения среди подростков и молодежи. Цели и задачи направлены на выработку активной жизненной позиции, пропаганду здорового образа жизни.

К числу первоочередных задач по формированию негативного отношения к наркотикам и противодействию наркомании относятся вопросы обеспечения занятости молодежи и детей в свободное от учебы время, ведению здорового образа жизни, регулярным занятиям спортом.

В гимназии созданы все условия для досуга обучающихся. Начиная с первого класса, обучающиеся вовлечены в спорт, как в урочное время так и во внеурочной деятельности.

На базе учреждения организована работа клубных формирований и спортивных секций, проводятся культурно-массовые мероприятия, просветительской и спортивно-оздоровительной направленности, различных

уровней. За прошедший период проведено 86 культурно – массовых мероприятий.

В гимназии регулярно действуют клубные формирования различной направленности (Школьный спортивный клуб, патриотическое объединение, шахматы, секция волейбола, баскетбола. вокальное, театральное, журналистика, it-технологии, лего-конструирование, движение первых, отряд ЮИД).

Эффективным направлением в сфере противодействия наркомании является патриотическое воспитание и правовое просвещение молодежи.

Особой популярностью в гимназии пользуется патриотический отряд «ОРЛЫ». Активисты принимают участие в мемориальных акциях по уходу за памятниками погибшим защитникам Отечества, в акции «Свеча памяти», в митингах, возложении венков и цветов, смотрах парадных расчетов, игре «Зарница Поволжья».

В целях повышения эффективности профилактической работы в сфере наркомании и незаконного оборота наркотических средств среди детей и подростков в гимназии ведется работа по профилактике употребления наркотических психотропных веществ.

В школе проводятся различные мероприятия по профилактике вредных привычек.

Ежегодно в школе проводится социально-психологическое тестирование среди обучающихся 7 - 11 классов, а также осуществляется медицинское обследование на предмет употребления наркотических, психотропных веществ. Так в начале текущего года, прошло тестирование, в котором приняло участие 265 учеников.

На официальном сайте учреждения, информационных стендах, размещается информация, направленная на формирование негативного отношения к употреблению наркотиков, также размещается информация о номерах телефонов «горячей линии».

В целом, запланированные мероприятия были проведены на высоком уровне. Серьезных проблем для работы наркологического поста в школе нет.

